



Co-funded by the  
Erasmus+ Programme  
of the European Union



**KEEP EDUCATING YOURSELF / KEY /  
598977-EPP-1-2018-RS-1-EPPKA2-CBHE-JP**

## **Izveštaj sa sastanka u Sremskoj Mitrovici**

U Sremskoj Mitrovici, u prostorijama Visoke škole strukovnih studija za vaspitače i poslovne informatičare – SIRMIUM u periodu od 20.-21. juna 2019. godine u okviru projekta „Keep Educating Yourself“ – KEY, održan je radni sastanak kome su prisustvovali predstavnici visokih škola iz Novog Sada, Kruševca, Sremske Mitrovice, Pirot i Vršca, Univerziteta Crne Gore i predstavnice Eötvös József Főiskola, Baja, Mađarska kao i predstavnici Udruženja vaspitača Vojvodine.

U okviru radnog paketa 1 razmatrana je metodologija istraživanja potreba praktičara, kao preduslov za kreiranje i akreditaciju programa stručnog usavršavanja i postignut dogovor u vezi pripreme i objavljivanja publikacije.

U okviru radnog paketa 2 iznet je stručni stav konzorcijuma o ECEC CPD, kao i mogućnostima razvoja centara za stručno usavršavanje. Visoka škola strukovnih studija za obrazovanje vaspitača u Vršcu je predstavila predlog Pravilnika o radu Centra za profesionalno usavršavanje i postignut je dogovor da u toku jeseni visokoškolske ustanove na sednicama Nastavno-stručnog veća donesu odluku o osnivanju Centara za profesionalno usavršavanje.

U okviru radnog paketa 6 održan je sastanak Tima za kvalitet, koji je ovom prilikom i konstituisan. Ustanovljen je način rada, razmatrane dosadašnje aktivnosti, rezultati, događaji i upravljanje projektom, kao i načini njihove evaluacije i obezbeđenje kvaliteta projekta.

U okviru radnih paketa 7 i 8 održan je zajednički sastanak Upravnog odbora i Tima koordinatora. Predstavljen je priručnik o upravljanju projektom, finansijama i kvalitetom, razmatrano je konstituisanje Savetodavnog odbora, pitanje nabavke opreme.

Predsednica Udruženja vaspitača Vojvodine, Radmila Petrović, aktivno je učestvovala u diskusiji ističući potrebe praktičara u vezi opremanja centara.

Sastanku je prisustvovala i Dragana Ađanski, takođe ispred Udruženja vaspitača Vojvodine.

Izvor: <http://sm-vaspitač.edu.rs/izvestaj-sa-sastanka-u-okviru-realizacije-projekta-keep-educating-yourself-key-59877-epp-1-2018-rs-1-eppka2-cbhe-jp-održanog-u-sremskoj-mitrovici-20-i-21-juna-2019-godine/>

